7. SINIFLAR DENEME SINAVI
ADI SOYADI: SINIF:

1. Asagidaki seceneklerden hangisinde is yapiimamistir?
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Kapiyi ittigi halde agamayan kadin  Elindeki gantayla merdivenden gikan adam

Cayancan’in masa saati 09.00’u
gostermektedir. Yirmi dakika
sonra saatin akrep ve
yelkovaninin yere gore potansiyel
enerjileri nasil degisir?

A k r_e_p _Y el k o_v_a_n_
A. Artar. Azalir.
B. Artar Artar.
C. Azalir. Artar.
D. Azalir. Azalir

3= Eyliil hemsire Ahmet amcanin
kiitlesini Diinyada 126 kg olarak
olgliyor. Ahmet amcanin Ayda ve
Diinyadaki agirhk ve kitle bilgileri
hangi secenekte dogru

verilmigtir?

Diinyada Agirhik Ayda Agirhk Ayda Kiitle
A) 1206 N 210N 126 kg
B) 1206 N 201N 126 kg
C) 1260 N 210N 1260 kg
D) 1260 N 210N 126 kg

V=70 km/h V=70 km/h

Hizlann ayni olan kamyon ve motosiklet ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Motosikletin kinetik enerjisi kamyonunkinden kiguktur.
B) Kamyonun hizini azaltarak kinetik enerjilerini esit hale

getirebiliriz.

C) Ayni duvara garptiklarinda kamyon daha biyiik hasar
olusturur.

D) Kamyonun potansiyel enerjisi motosikletinkinden
buyiiktiir.

5- Agzina kadar sivi iledolu

kabin 1,2,3 numarali 1
deliklerinden fiskiran ]:2
sularin diisecegi noktalar ]:
hangi secenekteki gibi 3
olabilir?
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7~ Bir cismin kiitle ve agirhgi dlcen aleti ve birimleri ile ilgili
bilgileri dogru bilen Sude asagidaki eslestirmelerden hangisini

yapar?

Kadir ¢ok kogak bir genctir. Arkadasi Emir fotograf cekerken
Kadir gesitli tekvando hareketleri ile sekildeki gibi pozlar
vermistir. Buna gore Kadir’in yere uyguladigi basinglar
arasindaki iliski nasil olur?

A) 15115111 B) I>111>11

C) =1 D) I=I1>11




kan dolasimi denge

Sekillerde verilen olaylari hangi merkezi sinir sistemi organlari
kontrol eder?
1 2 3 4

A) Beyin Omurilik Omurilik Sogani  Beyincik
B) Beyincik  Omurilik Beyin Omurilik Sogani
C) Omurilik  Beyin Omurilik Sogani  Omurilik
D) Beyin Omurilik Sogani  Omurilik Beyincik
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Sekildeki bulundugu noktadan ilk hizsiz olarak M noktasina
dogru kaymaya baslayan Haci Burak igin;

Hangi noktalar arasinda c¢ekim potansiyel enerjisi azalirken
kinetik enerjisi artar?

A) Baslangic-K B)K-L C)L-M D) K-M

B

Elindeki barometreyi kullanarak Ardahan daginin A,B ve C
noktalarinda olgiim yapan Muratcan barometredeki civa
seviyelerini hangi se¢enekteki gibi gozlemlemis olabilir?

A B C
A) 60cm 70 cm 65 cm
B) 60cm 65 cm 70 cm
C) 70cm 60 cm 65 cm
D) 70cm 65 cm 60 cm
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Gizem’in 6rdek ve tavugunun kitleleri aynidir.Gizem o6rdek ve
tavugunu fen dersinde deney yapmak icin sinifa getirmistir.
Yapacagi deney sonucunda ulasacagi bilgilerden hangisi yanlis
olur?

A) Kati basincinin temas alani ile iligkisi incelenebilir.
B) Ordegin ayagi perdeli oldugu icin basinci fazladir.
C) Ordek karda izini fazla belli etmeden gidebilir.

D) Tavuk ¢camura saplanirken 6rdek rahat ilerler

- g ———
13- vanda baz olaylarin —

gergeklesmesi listelenmis
Diger i salgi bezlerinin
calismasini saglar

@ Kan gekerini ayarlar.

ve yanlarina numaralari

belirtilmistir.

Korku,cosku durumlarinda

Bu olaylarin gergekles kan basincini artirir,

mesini saglayan i¢ salg Ergenlik déneminde
degisikliklerin meydana

bezleri hangi seg¢enekte gelmesini saglar.

dogru verilmigtir?

. »
1 2 3 4
A) Hipofiz Pankreas Bobrekiistii Eseysel
B) Pankreas Hipofiz Tiroit Eseysel
Q) Bobrekiisti Pankreas Hipofiz Eseysel
D) Eseysel Hipofiz Bobrekisti Hipofiz
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Asagidaki K kabindaki suyun tamami énce L kabina, daha
sonrada buradan alimp M kabina bosaltiliyor.

Buna gdre, kap tabanlarinda olusan su basinclan ile
ilgili asagidaki yorumlardan hangisi dogrudur?
(Kaplann bélmelen dzdestir.)

A) En k(gik su basinci L kabinda olusur.

B) Su basinglan siralamasi M = L = K seklindedir.

C) K ve M kaplanndaki su basinglar esittir.

D) Su basminglan siralamasi K = L = M seklindedir.

15-Sivilarin ve Gazlarin {izerlerine etki eden basinci her yéne
aynen iletmesine Pascal Kanunu denir.

Kuvvet
=

] 7 %
Secil yukaridaki basing iletim aletiyle pascal prensibini
gostermis ve pascal prensibiyle ¢alisan pek ¢ok ara¢ oldugunu
soylemistir.

Buna goére asagidakilerden hangisi Segilin bu araglara verecegi
o6rnek olamaz?

A) Hidrolik fren sistemleri

B) Buz patenleri

C) Berber ve disci koltuklan

D)itfaiye merdivenleri




Toygun amca matkap ile duvarda bir delik agiyor.
Matkabi delikten cikarip kazara ucuna eli degince
“Offf cok sicak!” diyerek matkabi elinden atiyor.

Kamil 6gretmen derste bir konuyu anlatmaya
baslamadan 6nce bu olay! anlatiyor.

Asagdgidaki bilgilerden hangisi icin bu olay
ornek verilebilir?

A) Kinetik enerji potansiyel enerjiye dénisdr.

B) Potansiyel enerji kinetik enerjiye donisdr.

C) Kinetik enerji cismin hizi ile kitlesine baghdir.

D) Sdrtinen yiazeyler isinir.

17-Yandaki sekilde verilen sistemle

ilgili Birol’'un soylediklerinden

hangisi yanlistir?

A) Sindirim sistemidir.

B) Agizda baglar Aniiste biter.
C) En uzun organi kalin bagirsaktir

D) Yardimci organlari Karaciger ve Pankreastir

Y z
Melike sekildeki siirtiinmesiz sistemdeki arabayi X

noktasindan serbest birakiyor.Buna gore hangileri
dogrudur?

I-Potansiyel enerjinin en yiiksek oldugu yer X tir.
I1-Kinetik enerjinin en ¢ok oldugu yerler Y ve Z dir
Ill- Z-T arasinda potansiyel enerji artar.

A) Yalniz | B) I-II

C) II-1n D) I-1I-11l

W

Buse hanim kucaginda
bebedi, elinde aligveris
gantalan ile ylrlyor.

I. Bebegdi esine verirse,

II. Alis veris gantalarini
esine verirse,

ITI. YUksek topuklu
ayakkabi giyerse

Yukarida verilenlerden hangisini yaparsa
Buse hanimin yere uyguladig: basing azalir?

A) Sadece I B) I vell
C) II ve II1 D) I, Il ve III
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Rukiye, Evin ve Civan'in kitleleri esittir. Rukiye
firca ile resim yapiyor, Evin salincakta sallaniyor,
Civan ise agacin dalina oturmus darblnle etrafi
inceliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Rukiye’nin cekim potansiyel enerjisi Civan’in
¢ekim potansiyel enerjisinden kuguktur.

B) Rukiye'nin firgasinin gekim potansiyel enerjisi
yoktur.

C) Cekim potansiyel enerjisi en blyilk olan
Civan‘dir.

D) Evin'in hem kinetik enerjisi hem ¢ekim
potansiyel enerjisi vardir.

21- Atomun 1. Katmani en fazla ..., 2. Katmani en
fazla ...., 3. Katmani da en fazla .... elektron
alabilir.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yerlere
sirasiyla asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 2-6-6 B) 2-8-8

C) 8-2-2 D) 6-8-8




Mustafa amca toprak yukli kamyonla sabit
sliratle giderken kasasindaki topragin bir kismi
yola dékallyor.

Bu durumla ilgili olarak hangisi dogrudur?
A) Kamyonun kinetik enerjisi degismez.

B) Kamyonun gekim potansiyel enerjisi artar.
C) Kamyonun kinetik enerjisi azalir.

D) Kamyonun mekanik enerjisi artar.

23-

Atom modelinde numaralandiriilmis tane-
ciklerin isimleri asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?

1+ _2 @ _3
A. Proton No6tron Elektron
B. Proton Elektron No6tron
C. Cekirdek Notron Elektron
D. Notron Cekirdek Elektron
24-

Asagidaki atom modellerinden hangisi
notr bir atoma aittir?

Ogretmenim size “Uziimlii kek” yapacagim ve

Elektron

Pozitif (+)
yikla kisim

yaptigim kek resimdeki atom modeline

benzeyecek diyen Tore’'nin Kamil 6gretmeni

icin yapacagi kek asagidaki hangi atom

modeline benzer?
A)Dalton Atom Modeli
B)Rutherford Atom Modeli
C)Thomson Atom Modeli
D)Bohr Atom Modeli
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isim |Tarih|
Quum Sinav
HABCD |
110000
120000
130000
140000
150000
160000
170000
180CCOO
190000
200000
A BCD HABCD | |
10000 220000
20000 220000
30000 220000
40000 240000
50000 250000
sO000
70000
80O000O
sO000
100000
| ||

Sy stiresi 40 qakikadvr. Her soru 4 puandr.
BASARILAR.....

Fen Bilimleri O3retmeni




